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1. (1 povddec) Beelte tic pilec 21, 2 tne e&lowong 2+zx+4=0

i +1,+iV15
ii. £4/—-15
iii. +1

iv. £1,+V15
v. 72:|:2i\/ﬁ
vi. 7_2%1.\/%
vij, =1£VI5
viii, —1£V15
ix. 7_2%‘/5

x. tinota and To TopATAVE

2. (1 povddec) YTrodéote 61t A = {a,b,c} xu B = {u,v}. Trnoroylote 10 B x A

i. Bx A={(a,u),(a,v),(bu),(bv),(c,u),(c,v)}
ii. Bx A={(a,u),(a,v),(b,u),(d,v),(c,u)}
iii. B x A={(u,b), (u,a), (u,c),(v,b), (v,a), (v,c)}
iv. Bx A={(u,a),(u,b), (u,u), (v,a), (v,b),(v,c)}
v. Bx A={(u,a),(u,b), (u,c),(v,a), (v,b), (v,c),(a,a), (bb),(c,c)}
vi. B x A ={(u,a), (u,d), (u,c), (v,a),(v,b), (v,c), (u,u), (v,v)}
vii. B x A = {(u,a), (u,b), (u,c), (v,a), (v,v), (v,¢)}
viii. B x A ={(u,a), (u,b), (v,a), (v,b), (v,c)}
ix. Bx A={(u,a),(u,b),(u,c), (v,a),(v,b), (v,c)}
x. B x A={(u,a),(u,b), (u,c), (v,a),(v,b),(v,c),(a,a),(b,b),(c,c), (u,u), (v,v)}

xi. tinota and o Topamdve

3. (1 yovddec) Eotw 61t A ={0,1,2,6} xou B ={0,2,7}. Trohoylote tnv ouppetpxn dagopd A A B

i AaB=1{1,1}
ii. AAB={1,67}
iii. AAB=1{0,1,2,6,7}
iv. An B={6,7}
v. ArB=1{26,7}
vi. Aa B=1{0,6,7}
vii. A B={0,2}
viii. 44 B=1{0,1,2,6,7, 2}

ix. timoto amd Tor MopoTAVE
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4. (1 yovddec) H ehaotxdtnra {htnong unoroylotnxe ep = —0.25. Onore:

ii.
iii.

iv.

vi.
vii.

viii.

ix.

. Mla adZnon oty wun tou ayadol xatd 1% Vo yewdoel v {nrobuevn nocdtnta xatd 1.25%

Mio a¥€non oty Ty tou ayodol xotd 1% Va yewdoer Ty {ntoduevn nocdtnta xotd 2.5%
Mio a0€non oty T tou ayadod xotd 1% Va yewdoet ty {nroduevn noodtnta xatd 25%

Mia adZnon oty wuh tou ayadol xatd 5% VYo avZhoer v {ntobuevn nocdtnta xatd 1.25%

. Mia ab€non otnv Tt tov ayadod xatd 5% do perdoer v {nToLUEVY To-

coTnTA 2t 1.25%
Mio a0&non o {nrotuevn nocdtnta xatd 1 povdda Ya pewdoer Ty tuh tou ayadol xatd 125%
Mo pelwon otny i tou ayadol xatd 10% Yo avroer v {ntodpevn tocdtnra xatd 0.25%

Mo ad&non oty tn tou ayodol xatd 1 povddo Yo pewdoet tnv {ntoluevn tocdtnta xatd 1.25
povadeg

TinoTa amd T TOPATEVE

5. (1 povédec) Ymohoyilote Ty ehaotixétnta Lhtnone ep 6tav QP = AP~ ye A, > 0 xou P = 10

i -8

. —1  iii. =10 iv. =108 v. 1 vi. 0 vil. e7? viil. —48 ix. —BAP % x. e

xi. —BAP~(F~D  xii. tinota ané T TapaTdve

6. (1 yovddec) YTrnohoyiote to bplo lim (l - )
xT

ii.

iii.

iv.

vi.

vii.

viii.

ixX.

o\ er—1

lim(lf 1 ): = +00
z—0 \ 7T er—1
1m(l—fl)= —0
z—0 \ T er—1

. 1 1 _
tig (- ) == 1
lim (l— 1 1): = —00
z—0 \ T et

lim (l— 1 1): =-1
z—0 \ 7 et =

. l_ 1 o _1
tig (- ) = =

. 1 1 _
fim (5 ) ==
i (1 1) ==
0 \ T et —1 2
lim (L -2-)=..=—¢
z—0 \ T er—1

. timota and Ta mopamdve
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7. (1 povédec) Yrmohoyilote v mpooéyyion Taylor tétoptne 16Enc tne ouvdptnone f (¥) = = oto onuelo

xon

i.

ii.
iii.
iv.
V.
vi.
vii.
viii.
ix.

X.

l1-—z

+z 42?4+ 23 4+ 2 4 2°

f) =1

xr ZL’Q 1/'3 I4 ‘/l’s
f@)=1+5+5+5+5+1%
f@)~=1—z+42%—2%+2*
f@)~1-—z+22—23+2* -2
f@)=~1—2—2%—2%—2*
f@)~1—2—2%—2%—2*—2°

x T z z* z°
f@)=l-5+5-5+% %
f@)~1+a+2%+2°+2?

z z2 z3 z* z°
f@)=l-5-F-%-% -1

tinota and To TOUPATAVE

8. (1 yovddec) Eotw 6t 1 ouvdptnon {htnone yia plo petanowmtxd| emyelpnon extuinxe dt elvon ypouuxh
e poperc P = 1000 — %. Bpeite 1o eninedo mopaywyhc (xon oxohoddwe Ty Tun) mov peyiotonoe! T
¢coda TR(Q).

i

ii.

iii.

iv.

vi.

vii.

viii.

iX.

xi.

xii.

SILT: TR (Q) =0 = ..Q" = 40,000 xou L.A.T: TR" (Q*) = g5 > 0 dpo 0 €00daL €Ehaty1070-
TooLvTa eved P = 500

SILT: TR (Q) = 0 = ...Q" = 4,000 xou B.A.T: TR" (Q*) = g5 > 0 dpo T é00da PeYIOTO-
ToloLvTaL eved P = 500

EILT: TR (Q) = 0= ..Q* = 40,000 xow X.A.T: TR" (Q*) = —45 < 0 dpa T éc0dx
ReEYLoTOTOLWOLVTAL EVE P = 500

SILT: TR (Q) = 0 = ...Q" = 40000 xav £.A.T: TR" (Q*) = 45 > 0 dpa T €00dat peyLoTto-
motouvTaL eved P = 800

SILT: TR (Q) = 0 = ...Q" = 4,000 xon L.A.T: TR" (Q*) = 75 > 0 dpa ta éc0da €hay1070-
TooLvTa eved P = 800

SILT: TR (Q) = 0 = ..Q* = 40,000 xau .A.T: TR” (Q*) = —45 < 0 dpa 7ot é50dar eEhoyt-
otonowlvto evey P = 500

SILT: TR (Q) = 0= ...Q* = 4,000 xu L.A.T: TR” (Q*) = — 45 < 0 dpa Tt €00dat ENoyLoT0-
ToloLvToL eved P = 800

SIT: TR (Q) = 0= ..Q* = 40,000 xu £.A.T: TR" (Q*) = % > 0 dpat to €6000 YEYLOTO-
noolvtat eve P = 500

SILT: TR (Q) = 0 = ..Q" = 40,000 xa L. AT:T TR"(Q*) = —g5 < 0 dpo o écodot
ghaytotomolotvTa eve P = 500

SILT: TR (Q) = 0= ..Q* = 40,000 xou X.A.T: TR" (Q*) = —g5 < 0 dpar Tt é50dat PeYIOTO-
TooLvTa eved P = 500

SILT: TR (Q) = 0= ...Q* = 40,000 xu £.A.T: TR" (Q*) = —45 < 0 dpa ta é00da PeYLOTO-
ToloLvTaL evey P = 800

SILT: TR (Q) = 0 = ...Q* = 40,000 xav T.A.T: TR (Q*) = 45 > 0 dipa T0 €500 ENAYLOTO-
notoLuvTaL eved P = 500
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9. (1 povddec) Mia emyelpnon avuyetwniler ouvdptnon mopaywyhic @ = A- LY A > 0, a € (0,1), A
TWANONEC TOU TPOLOVTOC MoV Tapdyel (o1 UE P VD To x60ToC gpyaciag elvor otodepd xau €6Ttw 6TL cuuPo-
Aleton ye w. Bpelte ) {finon epyaciac xow unohoyiote Ty ehactdtnta e {Rtnone epyaciuc we Tpog
0 Tpaypatxd wpoploo (w/p)

ii.

iii.

iv.

vi.

vii.

viii.

1

. A6t DILT: L* = (w)m (52) 7" evo a € (0,1) Befoucover 6 n emhoyi L* peyiotonotel

P

™ ouvdpTnon xépdouc. H {nroluevn ehaotixdnra elvon {on e ep- = = >0
l-a

Ané m XILT: L* (ozA)ﬁ evo a € (0,1) BePoucdver 6L m emdoyh L* peylotonolel

TN oLVEETNOT *EEDOUC.

w
P
H Intoluevrn ehaotixdinta ebvor (o v =1—a

{nroluevn € xOTNTaL € N UE €L+, >0

a—1
Ané ) XILT: L* (%) (ozA)ﬁ evey a € (0,1) BePoucdver 6T M emAoyh L* peyiotonouel

™ ouvdptnon xépdouc. H {nroduevn ehaotixdtnra ebvau {on pe ep- » = (a — 1) L* <0

1 .
Ané wn X.II.T: L* (%) T (@A)TE evéds a € (0,1) BePoudrver 6t M emhoyH L
peYLoTOoNOoLEL TN ouvaetnon xépdouc. H Inrtodpevn ehactixotnta eivan lon (e

6L*7% = —ﬁ <0

An6 wm XILT: L*

ouvdptnon xépdouc. H {nrolpevn ehaotixdmnra elvon (on e epe =

A
(%) (ozA)ﬁ eved o € (0, 1) BeBoucdver 6t m emAoy) L* peyiotonowel
—-A<0

P
Ané m XILT: L* = (%) (aA)& evod a € (0,1) BePoucdver 6t 1 emhoy) L* yeyiotonowel

ouvdptnon xépdouc. H {nrobuevn ehactixdtnta elvon {on ye er» » = fﬁp <0

P

Ané m XIIT: L*

ouvdptnon xépdouc. H {nrolpevn ehaotixdmnra elvon lon ye e«

(%)7 (ad)” evey o € (0,1) BeBoucdpver 6L 1 emhoyh L* peyiotonoel

1

tinota and To ToUEATEVE

10. (1 povddec) YmoloyloTe TO TAEGVACUA TOU XATAVIADTH Xat TOU Tapoywyol yia xdmow tuh Py oe ulo a-
Yopd émou P € [1,2]. ac divovtar ot cuvapthoeic Q = InP xu Q = e~ F.

ii.
iii.

iv.

vi.
vii.
viii.

ix.

(Po)
K (Py)
LK (Py) = —eP —e=2 TILII(P)) = —PyIn Py — Py + 1
LK (P)) = —PylnPy— Py+1,ILI1(Py) = —e 10 — 2
LK (P)) =e 2, ILII(P) = Py
LK (P)) = Py , ILII (Py) = e~2
LK (Py)=e ™ —e2  ILII(Py) = PylnPy— Py + 1

I_I'I((PO):POIHP)()_P)O‘|'1,r[.li[(Pjo):e*P(’_e*2

tinota and To ToUPATAVE
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